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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ 

 
Tαχ. Δ/νση         : Ιερού Λόχου 4 
Ταχ. Κωδ. / Πόλη  : 85131–Ρόδος 
Πληροφορίες      : Ν. Λυμπερόπουλος 
Τηλέφωνο          : 22413-63145 

Εmail                               : n.lymperopoulos@rho.pnai.gov.gr 

 

 
Ρόδος, 05-07-2023 

Αρ. Πρωτ.:   ΔΤΕ/οικ. 3613 
 

 
ΠΡΟΣ:  
- Ι. ΦΡΑΝΤΖΗΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΕΠΕ  

 e-mail: info@i-frantzis.com 
 
 
 

KOIN.:  Τεχνικό Επιμελητήριο 
Ελλάδος, για ανάρτηση στην 
ιστοσελίδα [παρ. 3. περ. γ) του 
άρθρου 120 του Ν.4412/16] 
email: meletes@central.tee.gr 

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η  Υ Π Ο Β Ο Λ Η Σ  Π Ρ Ο Σ Φ Ο Ρ Α Σ  

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση υποβολής προσφοράς για την απευθείας ανάθεση της τεχνικής υπηρεσίας: «Τεχνικός 

Σύμβουλος της Πράξης: «Ολοκλήρωση 2ου Κυττάρου ΧΥΤ Καρπάθου και Προμήθεια Εξοπλισμού 

Διαχείρισης Αστικών Στερεών Αποβλήτων»», προεκτιμώμενης αμοιβής 29.923,30 € (χωρίς ΦΠΑ) – CPV: 

71313000-5 (Υπηρεσίες παροχής συμβουλών για θέματα περιβαλλοντικής μηχανικής), 71321300-7 

(Υπηρεσίες παροχής συμβουλών σε θέματα υδραυλικής). 

Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου προτίθεται να αναθέσει την υπηρεσία Τεχνικού Συμβούλου με τίτλο 

«Τεχνικός Σύμβουλος της Πράξης: «Ολοκλήρωση 2ου Κυττάρου ΧΥΤ Καρπάθου και Προμήθεια Εξοπλισμού 

Διαχείρισης Αστικών Στερεών Αποβλήτων»» με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης των άρθρων 118 

και 120 του Ν.4412/16, σύμφωνα με την υπ’ αρ. 40/2023 (ΑΔΑ: 9ΡΤΗ46ΜΜ4Ο-Υ5Κ, ΑΔΑΜ: 

23REQ012925188 2023-06-21) Απόφαση Δ.Σ. του ΦΟΔΣΑ Νοτίου Αιγαίου για έγκριση δέσμευσης και 

διάθεση πίστωσης της εν θέματι τεχνικής υπηρεσίας σε βάρος των Κωδικών εξόδων 69.00 (έτους 2023 και 

2024) και 54.00 για το ΦΠΑ (έτους 2023 και 2024) του προϋπολογισμού του ΦΟΔΣΑ Νοτίου Αιγαίου. Ο 

Φάκελος Δημόσιας Σύμβασης εγκρίθηκε με την υπ’ αρ. πρωτ. ΔΤΕ οικ 3590/04-07-2023 (ΑΔΑ: ΨΜΗ97ΛΞ-

74Λ) Απόφαση του Τμήματος μελετών της ΔΤΕΔ. 

Η υπηρεσία έχει ενταχθεί στο Ε.Π. ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ & ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 

2014 – 2020 με την υπ’αρ. ΕΥΔ/ΕΠ ΥΜΕΠΕΡΑΑ 7248/31-08-2020 (ΑΔΑ: 63ΘΣ46ΜΤΛΡ-0ΗΠ) Απόφαση της 
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Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης ΕΠ-ΥΜΕΠΕΡΑΑ με τίτλο «Ολοκλήρωση 2ου Κυττάρου ΧΥΤΑ Καρπάθου και 

προμήθεια εξοπλισμού διαχείρισης Αστικών Στερεών Αποβλήτων» με Κωδικό MIS 5010434 και 

τροποποιήθηκε με την υπ’αρ. ΕΥΔ/ΕΠ ΥΜΕΠΕΡΑΑ 6036/14-06-2021 (Ψ37Η46ΜΤΛΡ-6ΞΒ) Απόφαση της 

Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης ΕΠ-ΥΜΕΠΕΡΑΑ (1η Τροποποίηση) με τίτλο «Ολοκλήρωση 2ου Κυττάρου ΧΥΤ 

Καρπάθου και προμήθεια εξοπλισμού διαχείρισης Αστικών Στερεών Αποβλήτων» με Κωδικό MIS 5010434 

και Κωδικό Πράξης ΣΑ (Κωδικός Ενάριθμου) 2020ΣΕ27510080. 

Ειδικότερα, η πρόσληψη συμβούλου τεχνικής υποστήριξης, κρίθηκε αναγκαία διότι παρότι η 

Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου (ΠΝΑ) διαθέτει τεχνική επάρκεια, ωστόσο τόσο 

το εξειδικευμένο αντικείμενου των έργων όσο και η σοβαρότητά τους δεν αφήνουν περιθώρια αποκλίσεων 

από τα χρονοδιαγράμματα και το φυσικό αντικείμενο (ποσοτικώς και οικονομικώς). 

Η αμοιβή της παραπάνω παροχής συμβουλευτικών υπηρεσιών, εκτιμάται ίση με το ποσό των 

29.923,30 ευρώ συμπεριλαμβανομένων απροβλέπτων (πλέον ΦΠΑ 24%) ή 37.104,89 ευρώ 

συμπεριλαμβανομένων απροβλέπτων και ΦΠΑ, ως εξής: 

 

Κατηγορία 
Αντικείμενο παροχής 

συμβουλευτικών υπηρεσιών 
για την υλοποίηση έργων 

Προεκτιμώμενη 
αμοιβή (€) 

Απαιτούμενη τάξη 
πτυχίου 

27 Περιβαλλοντικών Μελετών 9.808,26 Α’ και άνω 

13 Μελετών υδραυλικών έργων 8.106,00 Α’ και άνω 

18 
Μελετών Χημικής Μηχανικής 
και Χημικών Εγκαταστάσεων 

8.106,00 Α’ και άνω 

Σύνολο 26.020,26  

Απρόβλεπτα (15%) 3.903,04  

Σύνολο με απρόβλεπτα 29.923,30  

ΦΠΑ (24%) 7.181,59  

ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 37.104,89  

 

Τα στοιχεία της αμοιβής παρουσιάζονται αναλυτικά στο Παράρτημα Ι. 
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Αντικείμενο Παροχής Υπηρεσιών 
 

Σύμφωνα με την παράγραφο 7 του άρθρου 93 του ν. 4685/2020 ο ΦΟΔΣΑ Νοτίου Αιγαίου Α.Ε 

καθίσταται καθολικός διάδοχος σε όλη την κινητή και ακίνητη περιουσία των λειτουργούντων ΦΟΔΣΑ 

της Περιφέρειας του, καθώς και των εγκαταστάσεων υγειονομικής ταφής αποβλήτων, μονάδων 

επεξεργασίας αποβλήτων συμπεριλαμβανομένων των βιοαποβλήτων και λοιπών εγκαταστάσεων 

διαχείρισης αστικών στερεών αποβλήτων των Δήμων μελών τους, ενώ υπεισέρχεται αυτοδικαίως σε όλα τα 

δικαιώματα και τις υποχρεώσεις των λειτουργούντων ΦΟΔΣΑ, συμπεριλαμβανομένων και τυχόν 

συμβάσεων έργου. 

Με την υπ’αρ. ΕΥΔ/ΕΠ ΥΜΕΠΕΡΑΑ 7248/31-08-2020 (ΑΔΑ: 63ΘΣ46ΜΤΛΡ-0ΗΠ) Απόφαση της Ειδικής 

Υπηρεσίας Διαχείρισης ΕΠ-ΥΜΕΠΕΡΑΑ, ολοκληρώθηκε η ένταξη της Πράξης «Ολοκλήρωση 2ου Κυττάρου ΧΥΤ 

Καρπάθου και προμήθεια εξοπλισμού διαχείρισης Αστικών Στερεών Αποβλήτων» με Κωδικό ΟΠΣ 5010434 στο 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020», η οποία 

τροποποιήθηκε με την υπ’αρ. ΕΥΔ/ΕΠ ΥΜΕΠΕΡΑΑ 6036/14-06-2021 Απόφαση της Ειδικής Υπηρεσίας 

Διαχείρισης ΕΠ-ΥΜΕΠΕΡΑΑ (1η Τροποποίηση), η οποία περιλαμβάνει δράσεις για την ολοκληρωμένη 

διαχείριση αποβλήτων στο Δήμο Καρπάθου, σύμφωνα με τον εγκεκριμένο ΠΕΣΔΑ Ν. Αιγαίου.  Σύμφωνα με την 

σχετική προγραμματική σύμβαση μεταξύ του ΦΟΔΣΑ Ν. Αιγαίου ΑΕ, του Δήμου Καρπάθου και της Περιφέρειας 

Νοτίου Αιγαίου για την υλοποίηση της πράξης, η ΠΝΑ ενεργεί ως Αναθέτουσα Αρχή και Διευθύνουσα Υπηρεσία 

για την υλοποίηση των υποέργων. 

 

Στην εγκεκριμένη πράξη περιλαμβάνονται τα ακόλουθα τρία (3) υποέργα: 

• Υποέργο 1: ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 2ου ΚΥΤΤΑΡΟΥ ΧΥΤΥ και ΜΟΝΑΔΑΣ ΚΟΜΠΟΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΡΠΑΘΟΥ 

• Υποέργο 2: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΧΩΡΙΣΤΗΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 

ΚΑΡΠΑΘΟΥ 

• Υποέργο 3: ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ 

 

Αντικείμενο του υποέργου 3 με τίτλο «ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ» αποτελεί η παρακολούθηση των 

υποέργων 1 και 2 της πράξης και η υποστήριξη της Υπηρεσίας κατά τη φάση κατασκευής του έργου, μέχρι την 

παραλαβή του. 

Αναλυτικά το αντικείμενο των υπηρεσιών παρουσιάζεται στο Παράρτημα ΙΙ. 
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Με βάση τα ανωτέρω, σας καλούμε να υποβάλλετε τη σχετική προσφορά σας σε σφραγισμένο 

φάκελο συνοδευόμενη από τα απαραίτητα δικαιολογητικά ή με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο e-

mail: di.techdod@pnai.gov.gr της Γραμματείας της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας Νοτίου 

Αιγαίου, όπως αυτά αναφέρονται στην παρούσα Πρόσκληση, λαμβάνοντας υπόψη το συνημμένο Φάκελο 

Δημόσιας Σύμβασης του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Δωδεκανήσου, μέχρι 19 

Ιουλίου 2023 και ώρα 14:00 στο πρωτόκολλο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Δωδεκανήσου (Ι. Λόχου 4, 

85131, Ρόδος). 

Ο φάκελος θα αναγράφει ευκρινώς τα εξής: 

“ΠΡΟΣ: ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ, ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ 

ΦΑΚΕΛΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΒΑΣΗ: «ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ: 

«ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 2ου ΚΥΤΤΑΡΟΥ ΧΥΤ ΚΑΡΠΑΘΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΑΣΤΙΚΩΝ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ»».  

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: 19 ΙΟΥΛΙΟΥ 2023 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ: ……………………………” 

 

Για την εκδήλωση ενδιαφέροντος θα πρέπει κατ’ επιλογή του υποψηφίου είτε να υποβληθεί 
 

προσφορά με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο e-mail  di.techdod@pnai.gov.gr της Γραμματείας 

της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, είτε να κατατεθεί προσφορά στα 

Γραφεία της ΠΝΑι (Ταχ. Διεύθυνση: Ιερού Λόχου 4, Ρόδος 85131), σε αμφότερες τις περιπτώσεις μέχρι την 

19 Ιουλίου 2023 και ώρα 14:00. Η προσφορά θα φέρει υποχρεωτικά υπογραφή (φυσική ή ηλεκτρονική) 

του υποψηφίου. Οι προσφορές θα ισχύουν για 10 μήνες. 

Στο σφραγισμένο φάκελο προσφοράς θα περιέχονται τα κάτωθι δικαιολογητικά: 

• Συμπληρωμένο το συνημμένο έντυπο οικονομικής προσφοράς αριθμητικώς και ολογράφως με 

ποσοστό έκπτωσης επί της προϋπολογιζόμενης δαπάνης ανά κατηγορία μελέτης. Η προσφορά 

υπογράφεται και μονογράφεται ανά φύλλο από τον οικονομικό φορέα και αναφέρεται 

υποχρεωτικώς στο συνολικό αντικείμενο της μελέτης. 

• Υπεύθυνη δήλωση εκ μέρους του οικονομικού φορέα, σε περίπτωση φυσικού προσώπου, ή σε 

περίπτωση νομικού προσώπου την υποβολή αυτής εκ μέρους του νόμιμου εκπροσώπου, όπως 

αυτός προκύπτει από το ισχύον καταστατικό ή το πρακτικό εκπροσώπησής του κατά τον χρόνο 

υποβολής της προσφοράς ή το αρμοδίως εξουσιοδοτημένο φυσικό πρόσωπο να εκπροσωπεί τον 

οικονομικό φορέα για διαδικασίες σύναψης συμβάσεων ή για συγκεκριμένη διαδικασία σύναψης 

σύμβασης, όπου θα δηλώνεται ότι: 

mailto:di.techdod@pnai.gov.gr
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o Δεν συντρέχουν οι λόγοι αποκλεισμού της παραγράφου 1 του άρθρου 73 του Ν.4412/16. 

o Δεν έχει συναφθεί κατά το προηγούμενο διάστημα δώδεκα (12) μηνών σύμβαση απευθείας 

ανάθεσης με την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου. 

o Έχει λάβει πλήρη γνώση των όρων της πρόσκλησης και των λοιπών συνημμένων εγγράφων του 

φακέλου δημόσιας σύμβασης της μελέτης: «ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ: 

«ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 2ου ΚΥΤΤΑΡΟΥ ΧΥΤ ΚΑΡΠΑΘΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΑΣΤΙΚΩΝ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ»» και δηλώνει συμμετοχή στην διαδικασία ανάθεσής της. 

Η ανωτέρω υπεύθυνη δήλωση γίνεται αποδεκτή εφόσον έχει συνταχθεί μετά την κοινοποίηση της 

παρούσας πρόσκλησης.  

• Απόσπασμα του ποινικού μητρώου ή, ελλείψει αυτού, ισοδύναμου εγγράφου που εκδίδεται από 

αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή του κράτους-μέλους ή της χώρας καταγωγής ή της χώρας όπου 

είναι εγκατεστημένος ο εν λόγω οικονομικός φορέας, από το οποίο προκύπτει ότι πληρούνται αυτές 

οι προϋποθέσεις, που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του. Η υποχρέωση 

του προηγούμενου εδαφίου αφορά: 

α) Στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. Ε.Ε.) και 

Ιδιωτικών Κεφαλαιουχικών Εταιρειών (Ι.Κ.Ε.), τους διαχειριστές. 

β) Στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.) τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, τα μέλη του Διοικητικού 

Συμβουλίου, καθώς και τα πρόσωπα στα οποία με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου έχει ανατεθεί το 

σύνολο της διαχείρισης και εκπροσώπησης της εταιρείας. 

γ) Στις περιπτώσεις των συνεταιρισμών, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, ή 

δ) στις υπόλοιπες περιπτώσεις νομικών προσώπων, τον κατά περίπτωση νόμιμο εκπρόσωπο. 

 

• Πιστοποιητικό φορολογικής ενημερότητας, που εκδίδεται από την Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων 

Εσόδων (Α.Α.Δ.Ε.) σε ισχύ κατά την υποβολή της προσφοράς και κατά την υποβολή των 

δικαιολογητικών για τον οικονομικό φορέα.  

• Πιστοποιητικό ασφαλιστικής ενημερότητας  

Οι Έλληνες μελετητές - φυσικά πρόσωπα υποβάλλουν σχετικό πιστοποιητικό για την κάλυψη κύριας και 

επικουρικής ασφάλισής τους. Οι εγκατεστημένες στην Ελλάδα εταιρείες / Γραφεία Μελετών υποβάλλουν 

αποδεικτικό ασφαλιστικής ενημερότητας από τον eΕΦΚΑ (κύριας και επικουρικής ασφάλισης) για το 
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προσωπικό τους με σχέση εξαρτημένης εργασίας. Δεν αποτελούν απόδειξη ενημερότητας της 

προσφέρουσας εταιρίας, αποδεικτικά ασφαλιστικής ενημερότητας  των φυσικών προσώπων- μελετητών 

που στελεχώνουν το πτυχίο της εταιρίας ως εταίροι.  

• «Ενιαίο Πιστοποιητικό Δικαστικής Φερεγγυότητας», με το οποίο βεβαιώνεται ότι δεν τελούν υπό 

πτώχευση, πτωχευτικό συμβιβασμό, αναγκαστική διαχείριση, δεν έχουν υπαχθεί σε διαδικασία 

εξυγίανσης καθώς και ότι το νομικό πρόσωπο δεν έχει τεθεί υπό εκκαθάριση με δικαστική 

απόφαση. Το εν λόγω πιστοποιητικό εκδίδεται από το αρμόδιο πρωτοδικείο της έδρας του 

οικονομικού φορέα. 

• Πιστοποιητικό του Γ.Ε.Μ.Η. από το οποίο προκύπτει ότι το νομικό πρόσωπο δεν έχει λυθεί και τεθεί 

υπό εκκαθάριση με απόφαση των εταίρων, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, ως κάθε φορά 

ισχύουν. Οι μελετητές - φυσικά πρόσωπα δεν προσκομίζουν πιστοποιητικό περί μη θέσης σε 

εκκαθάριση. 

• Εκτύπωση της καρτέλας “Στοιχεία Μητρώου/ Επιχείρησης” από την ηλεκτρονική πλατφόρμα της 

Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων, όπως αυτά εμφανίζονται στο taxisnet, από την οποία να 

προκύπτει η μη αναστολή της επιχειρηματικής δραστηριότητάς τους. 

• Υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος ότι: 

o Δεν έχει εκδοθεί δικαστική ή διοικητική απόφαση με τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ για την 

αθέτηση των υποχρεώσεών του όσον αφορά στην καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής 

ασφάλισης. 

o Δεν συντρέχουν στο πρόσωπό του, για τις λοιπές περιπτώσεις της παραγράφου 4 του άρθρου 

73 του Ν.4412/16 οι οριζόμενοι λόγοι αποκλεισμού. 

o Δεν έχει εκδοθεί σε βάρος του απόφαση οριζόντιου αποκλεισμού. 

• Πτυχία Μελετητή ή Γραφείων Μελετών μέχρι την λήξη της μεταβατικής περιόδου ισχύος του π.δ. 

71/2019 σύμφωνα με το άρθρο 39 αυτού και από την πλήρη έναρξη ισχύος του τελευταίου, 

βεβαίωση εγγραφής στο Τμήμα Ι του Μητρώου Μελετητικών Επιχειρήσεων Δημοσίων Έργων 

(ΜΗ.Μ.Ε.Δ.Ε.) στις ζητούμενες κατηγορίες μελετών. 

• Νομιμοποιητικά έγγραφα από τα οποία προκύπτει η εξουσία υπογραφής του νομίμου 

εκπροσώπου και τα οποία πρέπει να έχουν εκδοθεί έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν από 

την υποβολή τους, εκτός αν σύμφωνα με τις ειδικότερες διατάξεις αυτών φέρουν συγκεκριμένο 
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χρόνο ισχύος: 

o Στις περιπτώσεις που ο οικονομικός φορέας είναι νομικό πρόσωπο και υποχρεούται, κατά την 

κείμενη νομοθεσία, να δηλώνει την εκπροσώπηση και τις μεταβολές της στο ΓΕΜΗ 

α) Για την απόδειξη της νόμιμης εκπροσώπησης, σχετικό πιστοποιητικό ισχύουσας εκπροσώπησης, το 

οποίο πρέπει να έχει εκδοθεί έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή του. 

β) Για την απόδειξη της νόμιμης σύστασης και των μεταβολών του νομικού προσώπου, αρκεί η υποβολή 

Γενικού Πιστοποιητικού Μεταβολών, εφόσον έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του. 

o Στις λοιπές περιπτώσεις τα, κατά περίπτωση, νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης και νόμιμης 

εκπροσώπησης (όπως καταστατικά, πιστοποιητικά μεταβολών, αντίστοιχα ΦΕΚ, αποφάσεις 

συγκρότησης οργάνων διοίκησης σε σώμα, κλπ., ανάλογα με τη νομική μορφή του οικονομικού 

φορέα), συνοδευόμενα από υπεύθυνη δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου ότι εξακολουθούν να 

ισχύουν κατά την υποβολή τους. 

Σε περίπτωση που για τη διενέργεια της παρούσας διαδικασίας ανάθεσης έχουν χορηγηθεί εξουσίες σε 

πρόσωπο πλέον αυτών που αναφέρονται στα παραπάνω έγγραφα, προσκομίζεται επιπλέον απόφαση- 

πρακτικό του αρμοδίου καταστατικού οργάνου διοίκησης του νομικού προσώπου ότι χορηγήθηκαν οι 

σχετικές εξουσίες. 

Σχετικά με την υπογραφή του συμφωνητικού, ισχύουν τα προβλεπόμενα στις παρ. 4, 5, 7, 8 του άρθρου 

105 καθώς και στο άρθρο 182 του ν. 4412/2016. 

Τα έγγραφα της σύμβασης με βάση τα οποία θα εκτελεσθεί η μελέτη είναι τα αναφερόμενα παρακάτω. Σε 

περίπτωση ασυμφωνίας των περιεχομένων σε αυτά όρων, η σειρά ισχύος καθορίζεται  ως κατωτέρω: 

1. Το συμφωνητικό, συμπεριλαμβανομένων των παρασχεθεισών εξηγήσεων του οικονομικού φορέα, 

σύμφωνα με τα άρθρα 88 και 89 του ν. 4412/2016, ιδίως ως προς τον προσδιορισμό οικονομικών 

μεγεθών με τις οποίες ο ανάδοχος διαμόρφωσε την προσφορά του, 

2. Η παρούσα Πρόσκληση, 

3. Η Οικονομική Προσφορά, 

4. Το τεύχος της Συγγραφής Υποχρεώσεων (Σ.Υ.) με τα τυχόν Παραρτήματα του, 

5. Το Τεύχος Τεχνικών Δεδομένων με τα τυχόν Παραρτήματά του  

6. Το τεύχος προεκτίμησης αμοιβής 

Τα ανωτέρω έγγραφα της σύμβασης ισχύουν, όπως διαμορφώθηκαν, με τις συμπληρωματικές πληροφορίες 

και διευκρινίσεις που παρασχέθηκαν από την αναθέτουσα αρχή επί όλων των ανωτέρω. 
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Διάρκεια Σύμβασης Παροχής Υπηρεσιών  
 

Ο χρόνος εκτέλεσης της παρούσας σύμβασης θα είναι δώδεκα (12) μήνες από την ανάρτηση της 

σύμβασης στο ΚΗΜΔΗΣ. Ως ημερομηνία έναρξης των προθεσμιών της σύμβασης του Αναδόχου ορίζεται η 

ημερομηνία υπογραφής του συμφωνητικού. 

Η συνολική προθεσμία για την περαίωση του αντικειμένου της σύμβασης ορίζεται σε 12 μήνες από 

την υπογραφή του συμφωνητικού, δηλαδή στο χρόνο που θα χρειαστεί για την ολοκλήρωση του κύριου 

υποέργου της Πράξης, δηλαδή της κατασκευής του έργου, την δοκιμαστική λειτουργία αυτού και την 

έγκριση του Πρωτοκόλλου Προσωρινής Παραλαβής ή αν δεν πραγματοποιηθεί Προσωρινή Παραλαβή, την 

έγκριση του Πρωτοκόλλου Οριστικής παραλαβής του έργου (ενδεικτική προθεσμία 12 μήνες). 

Τυχόν καθυστέρηση ή διακοπή του έργου της κατασκευής επιφέρει ανάλογη καθυστέρηση ή διακοπή 

του έργου του Τεχνικού Συμβούλου, χωρίς αύξηση του συμβατικού τιμήματος. Η έκπτωση του αναδόχου 

του έργου της κατασκευής, επιφέρει διακοπή του έργου του Τεχνικού Συμβούλου, το οποίο συνεχίζεται με 

νέα εντολή εργασιών μετά την ανάθεση του έργου της κατασκευής σε νέο Ανάδοχο. 

Η αναθέτουσα αρχή διατηρεί το δικαίωμα να ορίσει, κατά την υπογραφή του συμφωνητικού, 

μεταγενέστερο χρόνο έναρξης των προθεσμιών της σύμβασης.  

Αναλυτικά στοιχεία για τη διάρκεια της σύμβασης αναφέρονται στα Παραρτήματα Ι και ΙΙΙ. 

 
 

Γενικοί όροι  
 
• Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν με έναν από τους ως άνω δύο τρόπους (ηλεκτρονικά ή στο 

πρωτόκολλο). 

• Η προσφορά θα φέρει υποχρεωτικά υπογραφή του νόμιμου εκπροσώπου του υποψηφίου. 
 
• Η προσφορά δεσμεύει τον οικονομικό φορέα για δέκα (10) μήνες, από την επόμενη της καταληκτικής 

ημερομηνίας υποβολής προσφορών. 

• Η εξόφληση θα γίνεται εντός τριάντα (30) ημερών από την υποβολή του κάθε τιμολογίου, όπως 

περιγράφεται στο παράρτημα ΙΙΙ . 

• Δεν λαμβάνονται υπόψη προσφορές οικονομικών φορέων που δεν προσκλήθηκαν να υποβάλουν 

προσφορά.  

• Η αποσφράγιση της προσφοράς θα γίνει από τον Προϊστάμενο της Δ.Τ.Ε.Δ. στο γραφείο του, παρουσία 

δύο υπαλλήλων της Δ.Τ.Ε.Δ.  
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• H σύμβαση που θα προκύψει θα είναι Δημόσια σύμβαση και διέπεται από τις διατάξεις του

Ν.4412/2016 όπως ισχύει, ενώ για την επιλογή του αναδόχου της υπηρεσίας θα ληφθεί υπόψη το

κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή).

Επισημαίνεται ότι όλες οι ως άνω αναφερόμενες Υπεύθυνες Δηλώσεις θα πρέπει να φέρουν βεβαίωση 

του γνησίου της υπογραφής από αρμόδια Υπηρεσία ή Αρχή ή ισοδύναμα να έχουν εκδοθεί μέσω της 

ηλεκτρονικής πλατφόρμας  gov.gr 

Συνημμένα: 

Παράρτημα Ι: Προεκτίμηση αμοιβής 

Παράρτημα ΙΙ: Τεύχος Τεχνικών Δεδομένων 

Παράρτημα ΙΙΙ: Συγγραφή Υποχρεώσεων 

Παράρτημα IV: Υπόδειγμα Οικονομικής Προσφοράς 

Για οποιαδήποτε πληροφορία μπορείτε να απευθύνεστε στον κ. Ασλανίδη Ηλία στο τηλ. 2241363137 και 

στο email: i.aslanidis@rho.pnai.gov.gr 

ΜΕ Ε.Π. 

Ο Αν. Προϊστάμενος της Δ.Τ.Ε.Δ. 

Νικόλαος Λυμπερόπουλος 

Πολιτικός Μηχανικός ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΤΖΗΜΑΡΚΟΣ




